



Представители ДНР уже 20 дней удерживают в плену режиссера горловского телеканала "Центр" Максима Серомашенко. Арест произошел на основании доноса.

Об этом "Горловскому Медиа Порталу" рассказали друзья Максима.

"О пропаже Максима мы узнали от его родителей поздним вечером 11 августа, после чего сразу начали его поиски. Как нам стало известно, в начале августа была первая попытка его ареста. В частности, где-то 3-5 августа на улице к нему подошли вооруженные представители ДНР, они сообщили Максиму, что на него написан донос, с огласно которому он является корректировщиком огня

. После этого они отвели его на одну из баз ДНР в Горловке, несколько часов допрашивали, после чего, со словами "мы во всем разобрались, донос "липовый", отпустили"

, - рассказали друзья Максима.

"Несколько дней спустя представители ДНР пришли домой к родителям Максима с требованием сообщить им его адрес проживания. Родители сначала отказались, но в итоге выбора у них не осталось. Максима тут же арестовали, изъяли всю компьютерную технику и отвезли его в один из городских штабов ДНР. С тех пор он находится в плену. Произошло это 8 августа около семи часов вечера" , - сообщили наши собеседники.

"В ходе поисков нам удалось выяснить телефонные номера абонентов, с кем последними разговаривал Максим. Это все обычные люди, его друзья и родственники. По их словам, в ходе разговоров Максим не выражал какой-то обеспокоенности, не чувствовал опасности. Затем нам поступила информация, что Максима видели в окопах на блок-постах на выезде из Горловки в сторону Донецка. Его отец поехал туда, но сына не нашел" , - рассказывают друзья пропавшего мужчины.

"Последняя информация, которая у нас есть: Максим жив, и удерживается на одной из баз ДНР в Горловке. Второй арест также был на основании доноса, содержание которого нам пока не известно. Кто знаком с Максимом, знают, что у него серьезное хроническое заболевание, весной пережил обострение и, находясь в плену, фактически находится на грани жизни и смерти. Поэтому мы обращаемся ко всем, от кого зависит жизнь и здоровье Максима, - освободить его" , - констатировали друзья Максима.

Наши собеседники отметили, что в отношении освобождения Максима постоянно ведутся переговоры на разных уровнях с привлечением, в том числе, специалистов в этом вопросе. Но пока Максима не отпускают. По поводу удержания Максима Серомашенко открыто соответствующее уголовное производство.

"Горловский Медиа Портал"